
Јадранка Јоксимовић: Влада Србије ће додатно убрзати темпо реформског процеса, посебно у кључним областима као што су владавина права, реформа правосуђа и борба против корупције

Влада Србије ће додатно убрзати темпо реформског процеса, посебно у кључним
областима као што су владавина права, реформа правосуђа и борба против корупције,
најавила је данас интернационални секретар Српске напредне странке (СНС) и
министарка за европске интеграције Јадранка Јоксимовић.

  

  

Јоксимовић је учествовала на Политичкој скупштини Европске народне партије (ЕПП),
која је одржана путем видеоконференције, и представнике сестринских партија
обавестила да је СНС на недавно одржаним парламентарним изборима уверљиво
победила и добила значајно поверење грађана Србије, те да се ускоро очекује
формирање нове Владе.

  

Учесници Политичке скупштине ЕПП су честитали СНС одличан резултат на редовним
парламентарним изборима, наводи се у саопштењу СНС.
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Јоскимовић је истакла да је после дужег застоја настављен дијалог Београда и
Приштине на високом политичком и на техничком нивоу под покровитељством њеног
специјалног представника Европске уније Мирослава Лајчака.

  

Очекујемо да ће Приштина коначно да испуни оно што је договорено и потписано пре
више од седам година, а односи се на формирање Заједнице српских општина, рекла је
Јоксимовић, која је саговорнике обавестила и о споразуму о економској нормализацији
односа, који је потписан 4. септембра у Вашингтону.

  

Јоксимовић је изнела уверење да ће предстојећи Извештај о напретку Европске комисије
(ЕК) заснивати на јасним и доступним чињеницама, додавши да се нада да ће нова
преговарачка методологија омогућити побољшање и убрзање процеса.

  

Она је обавестила учеснике да је већ извесно време релативно стабилна ситуација у
Србији када је у питању Ковид-19 пандемија и да тренутно имамо најповољнију ситуацију
у региону.

  

(Фонет)
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